
ПРОТОКОЛ № 7 

студентської ради ВСП «ГПФК МДУ»  

02 лютого  2024 року 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

Присутні: 23 члени студради 

 

Порядок денний 

1. Про організацію громадських обговорень проектів освітньо-

професійних програм на 2024 рік вступу підготовки здобувачів фахової 

передвищої освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014.13 Середня 

освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво). 

Доповідає: Остап’юк Л.М. керівник робочої групи ОПП «Середня освіта 

(Мистецтво. Музичне мистецтво)». 

2.Про ознайомлення з графіком освітнього процесу підготовки фахівців 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. 

Доповідає: Мішкулинець О.О., заступник директора з навчальної роботи. 

3.Про організацію вибору освітніх компонентів за освітньо-професійними 

програмами підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо- 

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 01 

Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова 

освіта, 014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво). 

Доповідають: Кертис Н.В. завідувач дошкільним відділенням, Кампов Н.В. 

завідувач шкільним відділенням, Буркало Н.Л. в.о. завідувача музичним 

відділенням. 

4.Ознайомлення з інтерактивними платформами для онлайн-навчання. 

5. Інтеграція здобувачів освіти з особливими освітніми потребами (за 

наявності) в освітній процес. 

1. Слухали: Остап’юк Л.М. керівника робочої групи ОПП «Середня 

освіта (Музичне мистецтво)»., яка ознайомила з організацією громадських 

обговорень проектів освітньо-професійних програм підготовки здобувачів 

фахової передвищої освіти освітньо-професійного  ступеня  фаховий  

молодший  бакалавр  галузі  знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 

014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво). 

Заслухавши та обговоривши інформацію Остап’юк Л.М. керівника робочої 

групи ОПП «Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)», студентська 

рада. 

 



2.Слухали: Мішкулинець О.О., заступника директора з навчальної роботи, 

про організацію освітнього процесу здобувачів освіти на ІІ семестр 2023-2024 

н.р., яка проінформувала про особливості навчання здобувачів освіти в умовах 

військового стану 

Заслухавши та обговоривши інформацію Мішкулинець О.О., заступника 

директора з навчальної роботи. 

3.Слухали: Кертис Н.В. завідувача дошкільним відділенням, Кампов Н.В. 

завідувача шкільним відділенням, Буркало Н.Л. в.о. завідувача музичним 

відділенням, які ознайомили з організацією вибору освітніх компонентів за 

освітньо-професійними програмами підготовки здобувачів фахової передвищої 

освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 

01 Освіта/Педагогіка спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова 

освіта, 014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво). 

Заслухавши та обговоривши інформацію Кертис Н.В., Кампов Н.В., Буркало 

Н.Л., студентська рада. 

4.Слухали: Паук М.М., заступницю директора з виховної роботи, яка 

повідомила, що один із пріоритетів освітньої галузі у 2024 році став розвиток 

інклюзивної освіти. У рамках цієї ініціативи було створено спеціальні програми 

та ресурси для дітей з особливими освітніми потребами. Було впроваджено нові 

методики навчання, які дозволяють таким дітям успішно інтегруватися в 

загальноосвітні заклади та отримувати якісні знання. 

1. Виступили: Олександру Гарапко, яка повідомила присутніх, що одним з 

найбільш важливих нововведень стало активне впровадження кілька нових 

платформ, які дозволяють учням і студентам отримувати якісні знання, не 

виходячи з дому. Ці платформи також забезпечують можливість для вчителів і 

викладачів проводити інтерактивні заняття, використовуючи сучасні технології. 

2. Виступили: Наталія Яцура, яка повідомила, що у закладі освіти всі 

ознайомлені з правилами поводження зі здобувачами освіти з особливими 

потребами. По другому питанню, ознайомити здобувачів освіти з новими 

навчальними платформами для онлайн-навчання. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1. Активно долучитися до процесу обговорень проекту освітньо-професійної 

програми. 

2. Донести інформацію про організацію освітнього процесу здобувачам 

освіти через старост академічних груп. 

3. Ознайомити здобувачів освіти в академічних групах з каталогами та 

механізмом вибору освітніх компонентів за освітньо-професійними програмами 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 



спеціальностей: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014.13 Середня 

освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво). 

4. Ознайомити здобувачів освіти з інтерактивними платформами для онлайн-

навчання. 

5. Дотримуватись правил поводження зі здобувачами освіти з особливими 

освітніми потребами (за наявності) для інтеграції їх у освітній процес. 

 

 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

 

 

 

 


